

**Голові Київської обласної організації
політичної партії «Слуга народу»
Мотовиловцю А.В.**

**Голові Депутатської фракції політичної
партії «Слуга народу» у Вишгородській
районній раді
Головаченко А.М.**

Перерозподіл ресурсів, повноважень та обов'язків є невід'ємною складовою децентралізації. На вимогу законодавства, районні ради повинні передати майно спільної власності тим територіальним громадам, на території яких це майно знаходиться. Ця норма була чітко закріплена в абз. 4 п. 10 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 7 розділу IV «Прикінцеві положення» Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та п. 39 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України.

На виконання вищезазначеної вимоги Вишгородською районною радою 15 липня 2021 року було скликано позачергове засідання сесії, але через відсутність кворуму дане засідання не відбулося. У залі засідань зареєструвалися лише 16 депутатів із 42. Свою відсутність у залі засідань представники фракції «Слуга народу» ніяк не пояснили. Тобто представники найбільшої провладної фракції «Слуга народу» у Вишгородській районній раді просто проігнорували таке важливе для територіальних громад району засідання сесії районної ради.

Так, у власність Вишгородської, Пірнівської, Петрівської та Димерської територіальних громад не передано стратегічні об'єкти нерухомого майна – котельні, які забезпечують теплопостачання комунальних установ соціальної сфери, що, в свою чергу, може призвести до зриву опалювального сезону, адже часу на створення своїх комунальних підприємств громадами та отримання лімітів на газ, закупівлю твердого палива залишається замало. Переповнене сміттєзвалище на території Петрівської сільської територіальної громади загрожує екологічним лихом, велике занепокоєння викликає стан його пожежної та техногенної безпеки, оскільки неконтрольоване горіння сміття, окрім загрози пожеж для розташованих поряд населених пунктів, це також небезпечне джерело отруйних речовин для людини, тому його необхідно закрити та рекультивувати. Несвоєчасна передача приміщень громадам для належного розміщення новостворених ними структурних підрозділів, комунальних підприємств, установ, організацій також створює суттєві незручності в їх функціонуванні.

Зауважимо, що на даний час районна рада вже протермінувала визначені законодавством строки передачі майна спільної комунальної власності району новоствореним територіальним громадам і часу для прийняття майна (майнових прав) та постановки його на баланс територіальних громад залишається все менше. Коштів на фінансування та утримання таких установ у районному бюджеті також не передбачено.

Відповідно до п. 4 ст. 21 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», депутат зобов'язаний брати участь у роботі сесій ради, засідань постійної та інших комісій ради, до складу яких його обрано.

П. 7 ст. 21 Регламенту Вишгородської районної ради VIII скликання, затвердженого рішенням районної ради від 16.12.2020 № 16-02-VIII (зі змінами), відсутність депутата на засіданнях ради та її органів, до яких його обрано, допускається лише з поважних причин.

Депутат, який не може взяти участь у роботі сесії, повинен завчасно повідомити про це голову ради або його заступника, а у разі неможливості взяти участь у засіданні комісії – голову цієї комісії.

Питання про відсутність депутатів без поважних або з невідомих причин на засіданнях ради, її органів з'ясовуються комісією, до компетенції якої входять питання депутатської етики. На вимогу цієї комісії депутат зобов'язаний дати пояснення причин своєї відсутності. З цих питань комісія періодично інформує сесію ради, у разі потреби вносить пропозиції щодо відповідного впливу на депутата.

Враховуючи викладене та резонансність даного питання, просимо забезпечити явку депутатів Депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» у Вишгородській районній раді на найближче пленарне засідання сесії ради з метою завершення питання передачі майна спільної власності для якнайшвидшого досягнення якісних результатів і належного забезпечення інтересів територіальних громад.

Вишгородської
міської голова

Тирнівський сільський голова

Савицький сільський голова

Тар. вельскі

сільський голова

Іванківський селищний голова

Прохання повернути кошти 9.329.493,5
Іванківською Р-ною зні цішми як керуєри
до Вишгородської РАХ.